

开无牌豪车逆行被媒体和警方逮个正着

# 女子恼羞成怒连扇记者耳光

“把娇柔的女记者打成这样，这女司机真该人肉一下，太嚣张了！”23日晚上，一个《强悍“中华女”郭丽当街暴打贵州电视台女记者》的帖子出现在红网等全国各大网站，详细曝光了贵阳市一无牌豪车女司机当街暴打女记者的粗暴行为。

被打记者姓卢，系贵州电视台第5频道《法治第一线》栏目记者。23日上午，该电视台在联合贵阳市交警支队四大队通过媒体监督曝光，纠正行人、机动车违法行为时，一名违法女司机恼羞成怒对采访的女记者进行了殴打。

“摄像记者已经拍下了打人全过程，打人的行为非常恶劣，前所未见。”卢记者的同事说，当事女记者被打后面颊红肿、头晕恶心，可能有轻微脑震荡，目前已住进医院。

贵阳当地交警部门称，这名打人的女司机名叫郭丽，在贵阳市某房地产公司就职，当时开的是一辆没有悬挂号牌的豪华红色中华轿车。

现场视频显示，当时，一辆没有悬挂号牌的红色中华轿车从太平路逆行驶入中华路，执法交警立即示意该车停车接受处理。在交警

处理这位女驾驶员的违法行为时，女记者上前对其进行采访，可她一直回避镜头。当女记者提出出现在贵阳市民正在积极参与“三创一办”，她的行为是否给贵阳的城市形象抹黑时，让人意想不到的一幕发生了：这位女驾驶员竟突然转身凶狠地给了女记者几个耳光，并对她拳打脚踢，恶语辱骂，气焰十分嚣张。在执法交警和周围群众的怒斥之下，打人女司机直到被交警强行拉开才松开了手，骂骂咧咧地回到自己的无牌轿车上。

这位违法女司机的举动遭到周围群众的指责，在场的群众都

对这名司机的恶劣行径表示愤慨。当交警再次劝说这名司机下车接受检查时，她执意不肯打开车门，只是在车内不停地拨打电话。半个小时后，一名自称驾驶员同事的男子来到现场。面对记者的镜头他也一再推挡，拒绝采访。随后，在交警与同事的劝说下，打人司机终于让出了驾驶位置，交警将违规车辆和打人的司机带回交警四大队进行处理。

事件已经引起了贵州省、贵阳市领导的高度重视。警方表示，将严肃处理此事。

(据新华网)

## 南平实验小学恢复上课

3月24日，福建南平实验小学教师在学校门口向学生发放小白花。当日，发生重大凶杀案件的福建南平实验小学恢复上课，学校教师全员到岗，并在学校门前做好学生护送工作。

(新华社发)



重庆8个收荒人筹资90万元

## 买下二战登陆艇欲当废铁卖



饱经沧桑的登陆艇。

23日，长江重庆涪陵江段岸边，停泊着长江上游迄今唯一一艘

二战美制登陆艇。4天前，它被货船从江北区唐家沱岸拖到这里——8个收荒人筹资90万元买下，准备在涪陵岸边切割后卖废铁。

登陆艇停靠处附近是渡船码头，候船者不少。“它是美国造的登陆艇，20世纪70年代还在长江上开哩。”一个候船老翁说，当年，登陆艇既是货船也作客船，他从涪陵坐这艘船到朝天门，船票3元。

记者查阅了重庆航运史料：1945年，美国向中国国民政府支援了一批登陆艇。解放后，16艘登陆

艇编成“江”字号和“人民号”货轮，成重庆最重要航运工具之一。“它叫‘人民27号’。”23日，8个收荒人之一的陈丰才说，这艘船是从重庆长江轮船公司买的。

23日，来自重庆长江轮船公司的消息表明，“人民27号”是美军为诺曼底登陆而建，但无法考证是否参加了那场登陆作战。战后，它几度易主。

陈丰才说，春节前，他跟合伙人交了10万元定金，一周前花了约5万元运费，把它拖到涪陵。据

了解，三五天后，船厂将派约20个工人用氧焊对登陆艇切割，将耗时一个月。

23日晚，重庆文化遗产保护中心研究员林必忠获悉这艘登陆艇将被切割的消息后很震惊。他认为，“人民27号”尽管历经60余年风雨，却“是二战时期反法西斯的重要文物”，承载了很重的文化遗产信息。另外，重庆是抗战历史比较厚重的城市，这艘登陆艇应该保存下来。

(据《重庆晚报》)

## 影视动画

为中影影视委培30名，洛阳培训8个月，北京实训1~2个月，就业地点：北京、苏州、广州、深圳等地，签订就业协议。

现在报名  
可免费上预科班

国家影视动画人才教育基地  
中影影视河南实训基地

其他课程设置

C++培训 Java培训 网络工程

建筑装潢 平面设计 网页网站

洛阳日报社计算机培训中心

地址:定鼎南路文宣巷1号

www.rexian.com.cn

电话:63212701 63212702

## 理财规划师 对外汉语教师培训

## 火爆招生中

(4月初开课，欲报从速)

签约包过 不过免费

洛阳日报社教育培训中心

地址:定鼎南路文宣巷1号

www.rexian.com.cn

电话:63212701 63212702

庆祝6.2亿元巨资倾情打造两大4A级景区2010年市场推广年开启

## 老君山+伏牛山乐园

◎千年道家风 一处山水魂—老君山 ◎四季滑雪 快乐相伴—伏牛山滑雪度假乐园

您开车我加油 今年踏青好去处

游老君山、追梦谷+伏牛山滑雪乐园自驾车报名238元/人

每人补贴100元油费

行天下旅游俱乐部:15896695420

车行山水俱乐部电话:13803887377

咨询 13323888828 64871199 64871161 老君山景区: (0379) 66838888

电话 15896642626 63192610 65655986 伏牛山乐园: (0379) 66644888

驻洛阳办事处: 15896562668 15838574327 老君山伏牛山滑雪度假乐园主办

上周甲流确诊85例  
住院8例，死亡1人

新华社北京3月24日电  
卫生部24日发布通报，上周(2010年3月15日~3月21日)，境内31个省份报告甲型H1N1流感确诊病例85例，住院治疗8例，死亡1人。

贵阳严处乱涨价  
早期哄抬菜价最高罚100万元

23日，贵阳市物价局对恶劣天气下稳定物价工作进行细化分解，各级物价部门在干旱期间将对乱收费乱涨价从严查处，蔬菜经营户或单位若有哄抬菜价行为，个体经营户按法规以10万元高限处罚，单位或集体按100万元高限处罚。

(据《贵州都市报》)

西藏连发2次5级以上地震  
尚无人员伤亡报告

新华社拉萨3月24日电  
据中国地震台网测定，北京时间3月24日10时6分，西藏自治区那曲地区聂荣县发生5.7级地震。10时44分，聂荣县再次发生5.5级地震。那曲地区行署驻地及聂荣县有震感，截至目前尚无人员伤亡报告。

为使入托儿童服从管教  
女教师针刺幼儿

新华社昆明3月24日电  
24日，云南省红河哈尼族彝族自治州建水县法院对受到社会广泛关注的建水一幼儿园教师针刺幼儿案件进行宣判：被告人孙琪琪构成以危险方法危害公共安全罪，一审被判有期徒刑三年。

法院审理查明，2009年10月，孙琪琪在西湖幼儿园上课期间，为使入托的学龄前儿童服从管教，使用一支一次性塑料注射器在未经消毒处理的情况下，反复多次对幼儿园的学龄前儿童白某、李某等60余人的身体进行针刺，引起入托的学龄前儿童及家长的严重恐慌。经医疗部门多次检查：被刺学龄前儿童的HIV、乙肝、丙肝抗体均为阴性。